acCTOsiHMEe MexXay
TOYKaMU Ha

KOOpAWUHATHOW

NPAMOWN
Anrebpa 7 knacc.

[OY COLU Ne 31.
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" SEmm———
PasMuHKa.

= VI3obpasuTe Ha KoopanHaATHOWU NMPsiIMOu
NPOMEXYTOK:

a)x>>5

O OTHECUTE OMEXYTKOM €ero




" SEmm———
PaccTtogaHue mexagy To4KamMmMu.

= Ha koopanHaTHOM NPAMOUN AaHbl TOYKM A
(14); B(- 6); C(a). Ha kakom paccTtoaHuu
oT To4kn O(0) HaxoanTca Kaxxgast U3 aTux
TOYeK?

|IOA|=14; |OB|=6; |OC|= |a|
= CKONMbKO BapnaHTOB pacnosioXKeHUs Ha
KoopaAnHaTHOWU npsiMmon umeet Touka C?




"
PaccTtogaHue mexagy To4KamMmMu.
= 3anuunTte oopmyny pacCcTossHUA Mexay
TOYKaMn KoopanHaTHoU npamont. ['lo aTou

doopmyne HananuTe paccTosgHne Mmexay
TOYKaMMU:

A(- 3) n B(2) ~ |AB|=ab]|
) 1 M(32)
2) w E(-7)
10,4) n H(2,3)

el ) e

C(4
P(- 1
K(-



" S
PaboTtaem c y4eOHMKOM.

Ne 460.

Im-1|=5 «paccTosHUE OT TOYKH C
KOOPAWHATOU M 10 4yuciaa 1 paBHO ».

| m-6 | < 20 «paccTosHuEe MEKIY TOUKOMH C
KOOPAMHATOM M M TOYKOM C KOOPpAUHATOM 6
MeHbIIe 20».

lat+2|> 3 «paccTosiHrE MEXKTY TOUKOM C
KOOPJAMHATON a U YHUCJIOM — 2 OOJIbIIE 3»

|c+10|< 1 «paccTossHEE MEXAY TOUYKOM C
KOOpAUHATOMN ¢ 1 ynucjiaoM — 10 He Oobie 1»



" SEmm———
PaboTtaem c y4eOHMKOM.

s No 461(8, B)

= [lomawHee 3agaHune: n.5.2; Ne 461(0, r);
455.



